



二十四集连续剧

郭海的家事



第15集 梁祝英隔三差五就忙着为郭海相亲。经饶舌的小霞和驾驶员乔大爷传播,干休所里已是人人皆知。郭海恳请梁祝英暂时“打住”。独守空房的郭海陷入郁郁不乐的情绪中。尽管解志刚耐心地对她道歉,也难唤回她当初的热情。当解志刚终于有空回到他们的小家时,却发现郭海已经把房子转租给了一对温州来做小生意的夫妻,郭海红赌气搬到了单位两室一厅的公寓房里。由于分开得太久,两人的感情产生了重大危机。郭海抓住郭海红回家的机会教育郭海红要配合解志刚的工作,二人一言不合争吵起来。

第16集 方书记得知刘春田严于律己的行为后,非常满意,并建议在全省金融系统进行宣传。郭海无意中为王嘉良的AS-7研究感到极大的兴趣,便向王嘉良请教芯片方面的知识。郭海来到图书馆,准备好好几页电脑芯片知识,争取速成半个行家。可他对这个环境并不适应,很快就如坐针毡,百无聊赖地随手

涂画起来。林小娜在图书馆巧遇郭海兵,看到他一副吊儿郎当、又不得志的样子,不禁捧腹大笑起来,并且自告奋勇要帮助郭海兵学习知识。郭海终于答应开刀切除胆囊,并被送进了医院。林德山和梁祝英前来探望郭海。梁祝英动员郭海多参加社会活动,以打发时间。

第17集 解志刚从郭海红的同事处打听到她的住处,便急忙赶到那里,却发现了郭海红的舍友竟是男的。解志刚误以为郭海红背叛了他,一怒之下,提前归队。强撑了一夜的郭海红后悔不已,急忙赶回家中,却只剩下一张短短的便笺。郭海参加了“老年时装队”活动,在与梁祝英的频繁交往中,两人感情日益升温。梁祝英又帮郭海介绍对象。郭海脱口说出,除了她别人都不可能满意。梁祝英虽然脸上露出一副很为难的样子,心里却像吃了蜜一般甜,这让郭海不禁喜出望外。银行科长杨岸希望刘春田能签下一份拆借款项的报告。刘春田慎重地研究报告之

后没有签字,并把报告退给了杨岸。谁知没多久,林大寒打电话邀请刘春田共进晚餐。刘春田借口工作繁忙婉言谢绝。在林大寒的一再邀请之下,刘春田无奈,签了那份拆借款项的报告,并收到一张信用卡,卡里出现的数字让刘春田着实吃了一惊。

第18集 信用卡上的数字也把郭海吓了一跳。郭海二话没说拿了卡,直奔林大寒处。林大寒的自尊受到了极大的伤害。郭海慌忙道歉。郭海兵一直都不希望自己的姐姐郭海红与林大寒有任何情感上的瓜葛,而无意间又发现林大寒不择手段去接近郭海兵,愤怒之下,竟开车撞坏了林大寒的大奔车。林大寒当玩笑轻松处理了此事。郭海兵向林小娜谈起林大寒,总觉得他的钱有点来路不正。林小娜表示,林大寒毕竟是她的哥哥,也希望他不要误入歧途。刘春田发现卡被郭海兵折坏。郭海兵忍不住道出林大寒不要她还钱的事。刘春田对郭海兵的做法很是不满,他担心郭海兵与林大

寒保持过于亲密的关系,不仅会让郭海兵越陷越深,更会破坏他们之间的夫妻感情。

第19集 林德山参加了郭海组织的钓鱼活动,并谈起了郭海的婚姻大事。与梁祝英的“黄昏恋”如同味厚香浓的醇酒,饮得郭海身心俱化。他开始珍惜生命,开始锻炼身体,并频繁地把梁祝英往家中带,或者一起参加各种活动。郭海兵所负责的大案办公室工作十分繁重,她接触了大量惊心动魄的案例,高度的责任心促使她全身心投入到工作中。林大寒以分期付款的方式把“玫瑰花园”的别墅转让给郭海兵。郭海兵感到一丝心动,却不知林大寒洒下的“毒药”已经将她的思想慢慢腐蚀。刘春田此时正在和郭海兵谈他准备和郭海兵离婚的想法。

第20集 郭海兵一改往日的蛮横,态度十分友好地向刘春田道歉,这使刘春田感到困惑,不知道郭海兵在打什么主意。郭海兵提出了加入林大寒公司的想法。郭海得知大怒,坚决反对。郭海兵告知林

大寒,院方不让她转业,而以军人的身份是不能开公司的。林大寒便提出让郭海兵当名义上的公司法人,郭海兵实际操作公司的设想。郭海兵觉得这是个绝妙的好主意,却不料被郭海兵拒绝。郭海兵在林小娜的帮助下有了长足的进步。他与软件专家师建亚的交谈也很成功,双方达成了共同开发代表国际高水平的YJD系列软件的合作意向,但是却需要大笔资金。

第21集 郭海兵见到罗亦夫后,才得知解志刚是在怎样的心境下去罗亦夫打靶的。罗亦夫夫妇的相濡以沫深深感染了郭海兵。罗亦夫把解志刚在打靶期间的突出表现以及解志刚对郭海兵的思念之情告知郭海兵。郭海兵听后,感到很后悔,表示不该利用丈夫的忌妒心去恶作剧。林小娜忽然同郭海兵失去了联络,她四处打听,却仍然没有郭海兵的半点消息。就在林小娜送她的外国学生到机场时,偶遇和林大寒一起从美国回来的郭海兵。林小娜责怪他不该不告而别,

害自己担心。郭海兵深受感动,并发现自己已经爱上了她。林小娜建议郭海兵用一种全新的方式来经营老营房那块地,并拿出了她的策划,郭海兵看后,兴奋不已。林德山突然心脏病发作,不幸去世。

第22集 郭海兵发现自己这个光福集团总经理徒有虚名,开始意识到林大寒一定在做着什么非法的勾当。于是他去查问,不料林大寒的手下人随意敷衍他。郭海兵找到二姐夫妇商量,找梁玉玲做贴心的主管会计。郭海兵正式向林大寒提出辞职,并希望刘春田夫妇也别干了。郭海与梁祝英商定,等两天后自己72岁生日那天,把子女们召齐,就宣布他们结婚。梁玉玲得知光福集团是彻头彻尾的洗钱公司后,找到刘春田准备辞职。

第23集 梁玉玲哭着找到刘春田,请求辞职。刘春田闻言大惊,苦苦挽留,不小心碰翻了茶杯。他手忙脚乱的场面恰好让郭海兵看见。郭海兵脸色陡变,以为丈夫背叛了自己,怒火冲天。郭海72岁生日临近,郭家的子女们带着各式各样的心情陆续回家。此刻,郭海兵和刚踏入家门的刘春田爆发了激烈的争吵。梁玉玲适时前来退还定金,澄清了造成郭海兵误会的真正原因,却却出了使郭海兵更加心惊肉跳的公司问题。赶回家为爸爸取药的郭海兵听到了这一切,才恍然大悟自己为什么会要求“回避”。

第24集 倾盆大雨之中,刘春田豁然醒悟,他找到方全民,告诉方全民,自己决定把所有问题都主动向组织讲清楚。刘春田重返家中,郭海声色俱厉地批评了他,郭海痛心他指出放纵欲望就是犯罪,人的道德观念、信念及理想不应这样一点一滴地丧失。全家人的神情让刘春田的内心感到一阵阵痛楚,他面对自己如同已出的郭海,越发怀念在部队的日子,怀念曾经的钢八团。“都说人生七十古来稀,我说人生六七十才开头啊!”郭海确信风雨过后必定有值得用双手去创造与拼搏的美好晴天。

12月8日至11日19:30 央视(八套)播出。

小天使儿童摄影、婴儿游泳 诚聘

店长	2名	引导师	10名
门市接待	5名	电脑设计师	5名
摄影师	5名	优秀服务员	数名

年龄 18 岁 ~ 35 岁, 高中以上文化程度, 工资面议 (有工作经验者优先)。
电话: 13783039858 13033891308
地址: 新区市公安局向东 100 米路南 120 指挥中心东侧

老东北木火铁锅炖鱼

纯正木火铁锅炖鱼, 正宗东北工艺、原料。来自黑龙江野生怀头、青根鲟、鳌花、大白、七星鲟鱼等。采用独特秘方, 通过现场木火烧炖, 能炖出独特风味美食。食客可边观看、边烧烤、边品尝, 是家庭团聚、宴请宾朋的理想场所。

特推出套餐: 鲤鱼 + 鲟鱼 + 鲫鱼 + 白菜 + 粉条 + 豆腐 = 68 元
赠送手工面一份, 指定白酒免费喝
地址: 山城区汤河街与杨邑路交叉口西北角
电话: 3808123

和记羊肉馆

寒冬腊月正是吃羊肉的最佳季节, 在冬季人体的阳气潜藏于体内, 所以容易出现手足冰冷、气血循环不良的情况。按中医的说法, 羊肉味甘而不腻, 性温而不燥, 具有补肾壮阳、暖中祛寒、温补气血、开胃健脾的功效, 所以冬天吃羊肉, 既能抵御风寒, 又可滋补身体, 实在是一举两得的美事。

羊肉的吃法很多, 爆、炒、烧、酱、涮等等不一而足, 最适宜冬季食用, 故被称为冬令补品, 深受人们欢迎。

开业期间: 特价羊肉 30 元/斤 (原价: 38 元/斤)
内蒙古特色手抓羊肉 30 元/斤 (原价: 38 元/斤)

送: 喝羊肉汤送烧饼
订餐电话: 3332177 地址: 兴鹤大街公安局家属院门口

健发堂 专业治疗白发、脱发、去油、去屑

白发转黑发

让你彻底告别白发、染发、脱发的烦恼, 重新长出靓丽的黑发。

1. 15 天 ~ 25 天见效果, 30 天左右长出新生黑发。
2. 签订治疗协议, 拍照为证, 见效付款, 解除您的后顾之忧。

地址: 新区金泰百货东 100 米海棠巷质检站楼下 (桃源小区门口)
咨询电话: 0392-2179888 手机: 13939253227

野生大鱼坊

来自乌苏里江无污染的绿色生态大鱼
我们的鱼老人吃了长寿, 小孩吃了健脑, 女人吃了美容养颜, 男士吃了更强壮, “喝江鱼一碗汤赛过飞禽走兽一筐”, 何不陪同亲戚朋友领导来到野生大鱼坊品尝生态鱼。

宁吃野生一两 不吃养殖一斤
野生大鱼坊, 今天吃了明天想!

预约电话: 2615789 15939257456
野生大鱼坊全体员工恭候您的光临!
地址: 山城区山城路与奔流街交叉口路西

鹤壁飞舞健身俱乐部

这天你来吗?

为庆祝一周年店庆, 凡是现场预订健身卡者, 就有机会参加抽奖活动。
大奖等你来拿, 还等什么?

活动地址: 12月6日 燕莎购物广场
12月7日 裕隆福田生活广场
12月13日 俱乐部店内 (精彩节目, 互动游戏, 免费提供饮料、礼品、水果等)

健康地址: 新区黄山路与淮河路交叉口 (淇滨中学西 50 米)
健康热线: 3322963 3298333